



В Чебоксарах осуждены два молодых человека, которые забили до смерти местного жителя

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары двое местных жителей в возрасте 21-го года и 22-х лет признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Им назначено наказание в виде 9 и 6 лет лишения свободы соответственно с отбыванием в колонии строгого режима.

Как следует из материалов уголовного дела, утром 13 июня 2014 года в лесопосадке к югу от проспекта 9-й Пятилетки в городе Чебоксары было обнаружено тело неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В кратчайшие сроки была установлена личность убитого: им оказался 32-летний местный житель. В последующем в ходе грамотно спланированных и скоординированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями СК России совместно с сотрудниками органов внутренних дел были установлены и задержаны молодые люди, причастные к гибели указанного мужчины.

В последующем следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом было установлено, что вечером 12 июня 2014 года в указанной лесопосадке в ходе распития спиртных напитков между 21-летним осужденным и малознакомым ему потерпевшим возникла ссора, в ходе которой первый избил второго и скрылся, а тот остался лежать на месте происшествия.

Через некоторое время 21-летний парень вернулся со своим 22-летним знакомым проверить, в каком состоянии находится потерпевший, и в ходе вновь возникшей с ним ссоры, двое молодых людей вместе жестоко избили его, а затем покинули место преступления. От полученных телесных повреждений мужчина скончался через короткий промежуток времени.

Еще через некоторое время 21-летний злоумышленник вновь – уже в третий раз – вернулся туда же, чтобы проверить, что с потерпевшим. Поняв, что тот умер, молодой человек попытался его сжечь, однако этого у него сделать не получилось, после чего он скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

20 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890467>